YPOK ®U3UKU B 10 KITACCE
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3A0A4YA (YCTHO)

OnpenenuTtb BUA ,EI,BI/I)KGHI/IFI N 3HaK yCKOpeHI/IFI




HEMHOIO TEOPUW

Ce0600HbLIM NadeHUeM Ha3bleaemcs
odsuXxeHue mersi rnoo oeucmeuem cusibl
msi>xecmu 6e3 yyema coripomuerieHuUs

g80o3dyxa.

lNpuxnyun 'anunes: 8briu3u rnogepxHocmu
3eMsiu ece meria rnaoarm ¢ 0OUHaKo8bIM

yCKOpeHueM



BCTABKA K YPOKY

CB0oOOOHOE NageHune




YCKOPEHUUE CBOBOAOHOIO
NAOEHUA

g2=9,8=10m/c?
HampaBiieHO Bceraa BHU3
BennunHa yCKOPEHUS 3aBUCHUT:
a) oT reorpauyeckor mupoThl (9,78+9,83)
0) OT BBICOTHI HaJl HOBEPXHOCTHIO 3€MIIH
3) ¢ >0, ecinu T€NO IBUKETCS BHU3
g < (), ecii TEJIO ABUKETCS BBEPX



H3meHnenne YCKOpeHusi ¢BODOIHOTO NajieHHs
C paccTosTHHEM JI0 HeHTpa 3eMin

Cly THHK CBSI3H
HA Ie0CTAIMOHAPHOMN
opoure
seuicoTa 36000 kM
HaJl YPOBHEM MOp4
g=0,23"

"

>
4 lopa
7/ JIKOMONyHIMa )
f Boicora 9.5 km |
| Hajl YPOBHEM MOpH
2 |

g=977 l

f“ YeioBek y Mops |
Boicota 0 kM

g=981—




dOPMYIJIbI

OcHoBHBbIE (OpMYJIbI

Jlpyrue ¢popmyibl

V=1, T gt
gt’
h=v,tt=>—
2
V2 )2
h=—"
2g

t=—

,
g
t -
g
V=,/2gh




BOINPOCDHI

1. Kakoe paccTosiHne nporneTuT Terno 3a
nepBylo ceKyHAy noneta?

2. Kakas ckopocTtb byget yepes 1c?

3. Ha kakyto BbICOTY NOOAHMMETCH TEMO , ECNN
HavyarnbHasa ckopocTb paBHa 10m/c?

4, CKOnbKo BpeMeHu dyaeTt nogHUMaTbCca?

5. CKOnbKo BpeMeHu byaeT HaxoauTbCS B
nonere?



KAMEHb BPOLLUEH BHN3 C BbICOTbI 85M
CO CKOPOCTbIO 8M/C

Halumu ckopocmb yepe3 3¢

v=vot+tgt v(3)=8+10-3=38m/c
Halumu koopOuHamy 4yepe3 3¢

X=Xo-Vot - gt?/2 x=85-8-3-10-9/2=16m
Yepes ckoribKo 8pemMeHuU mesio docmuaHem

3emriu L

x=0 5t°+8t-85=0 D=441 t.=3,4c t.=-5¢
C Kakou cKkopoCcmbto OH yoapumcs 0 3eMrito
v=Vot+tgt v=8+10-3,4=42m/c



TEJ1I0 BPOLUEHO BBEPX CO CKOPOCTbIO
S0M/C

Haumu ckopocmb Yyepes 3¢

v=Vvo-gt Vv(3)=50-10-3=20m/c

Ha kakol ebicome 6y0em mersio yepes 3¢

h=vot - gt?/2 h(3)=50-3 -10-9/2=105m
Uepes ckorbKo spemeHuU docmuaHem 8bICOMbI
80m
h=80 80=50t-5t? t%-10t+16=0 ti=2c
t.=8c

Ha kakyro makcumaribHy 8bicomy nooHUMemcs
h=vo?/2g h=502:20=125m



SANAHA

Tero 6poleHO BBEPX CO CKOPOCThIO
(I) 30m/c (lI) 25m/c (lll) 40m/c  (IV) 60M/c
KakoBa CKOPOCTb Yepes 2¢7?
Ha Kakomn BbICOTE OKaXkeTcs Tero 4yepes 2¢?
Ha Kakyo HanbonbLUYH BbICOTY NOAHUMETCS

Yepes ckonbko BpeMeHU JOCTUTHET BbICOTbI
20Mm?

CKoOJbKO BpemMeHU byaeT Tero HaxoauThbCS B
nonete?




OOMALUHEE 3A0AHUE
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